
 
SVENSK FÖRENING FÖR TRANSFUSIONSMEDICIN 
 
 
Protokoll 
 
fört vid telefonsammanträde med styrelsen för Svensk Förening för Transfusionsmedicin tillika 
Läkaresällskapets sektion för Transfusionsmedicin onsdagen den 10 februari 2003. 
 
Deltagare: Jan-Olof Hildén (suppleant), Folke Knutson (kassaförvaltare), Birgitta Nilsson Sojka 
(vice ordförande), Martin L Olsson (sekreterare), Agneta Shanwell (ordförande), Steen Thyme 
(ledamot), Lena Åberg (ledamot). 
 
§1 
Styrelsens ordförande förklarade mötet öppnat. Agendan för dagens möte fastställdes.  
Jan-Olof Hildén utsågs att justera protokollet.  
 
§2 
Sista datum för inlämnandet av förslag på symposier och gästföreläsare till Riksstämman är  
6 mars. Därutöver kan sektionen själv anordna sektionssymposium och med egna medel invitera 
föredragshållare. Styrelsen gav ett uppdrag till arbetsgruppen för hemovigilans i Sverige att 
inkomma till Svenska Läkaresällskapet med ett konkret förslag till symposium om hemovigilans 
riktat till kliniker. Sista datum för abstract-inlämning blir för övrigt 25 augusti. 
 
§3 
Enkäten från Euronet-TMS diskuterades. Ordföranden kommer att kontakta representanter för de 
övriga nordiska föreningarna. Kassaförvaltaren kontaktar Olle Åkerblom för ev. samordning av 
uppgifter med motsvarande enkät från Council of Europe. Varje styrelseledamot fick ansvar för 
en eller två av de nio enkäterna. Svar skall vara Euronet-TMS tillhanda senast 15 mars. 
 
§4 
Medlemmar: Gudrun Hedåkers (Kalmar) och Violetta Grape (Bio-Rad Laboratories AB) 
hälsades välkomna som medlemmar i Föreningen medan Ulrika Skansén-Saphir (Stockholm) har 
begärt utträde. 
 
§5 
Ordföranden rapporterade från Handboksgruppen att alla Handbokskapitel nu scannats in och 
lagrats på CD i pdf-format för att utgöra historisk referens och erbjuda spårbarhet. CD-skivor 
kommer att förvaras hos sekreteraren och Handboksgruppens sammankallande. Styrelsen 
beslutade att alla befintliga Handbokskapitel skall läggas ut på Föreningens hemsida av 
sekreteraren för att underlätta kassaförvaltarens arbete med utskick av äldre kapitel, dock 
med anmärkning om att dessa kapitel är under omarbetning. 
 
Vid protokollet,  Protokollet justeras, 
 
 
 
Martin L Olsson  Jan-Olof Hildén 
Sekreterare   Ledamot 
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